
Mateřská škola Valašské Meziříčí, Podlesí 234, 

okres Vsetín, příspěvková organizace 

IČ:   709 207 11 

INFORMACE RODIČŮM K PRÁZDNINOVÉMU PROVOZU 2024 
 

Vážení rodiče, 
 
oznamuji Vám, že přihlášení na prázdninový provoz bude organizováno následovně:  
 
Mateřské školy, které mají prázdninový provoz, jsou uvedeny v přiložené tabulce a doba jejich provozu 

je označena ZELENĚ, omezený provoz s malým počtem tříd je označen ZELENĚ-PŘERUŠOVANĚ. 

Rodiče, kteří mají zájem umístit dítě v době prázdnin, ať už v naší mateřské škole 

a následovně do náhradní mateřské školy, se zapíší do připraveného jmenného seznamu, a to  

od středy 6. března 2023 do pátku 12. dubna 2024. Tento seznam bude následovně předán paní 

ředitelce. 

Následně si u pí. ředitelky  od středy 17. DUBNA 2024 VYZVEDNOU „ŽÁDOST O PŘIJETJÍ DÍTĚTE 

K PRÁZDNINOVÉMU PROVOZU V JINÉ MŠ VE VALAŠSKÉM MEZIŘÍČÍ“.   

 

TERMÍN PRO PODÁNÍ  Vašich „Žádostí …“ do náhradní MŠ je určený na  

25. DUBNA 2024 v době od 8:00 do 15:00 hodin 
(další informace např. MÍSTO podání Žádosti … webové stránky dané MŠ). 

 

Pouze v tento den se můžete OSOBNĚ s potvrzenou žádostí ředitelkou mateřské školy hlásit 

k prázdninovému provozu na VÁMI ZVOLENOU MŠ.  

„Žádosti“, prosím, NEVYPLŇUJTE název Vámi zvolené MŠ, tuto kolonku si vyplní pí. ředitelky SAMY.  

Platbu stravného a školného platíte předem přímo v náhradní MŠ – hotově.  

V týdnu PP od 19. 8. – 23. 8. 2024 jsou mateřské školy uzavřeny. PP 2024 zajišťuje pouze MŠ 
Podlesí vč. budovy det. prac. Bynina (v každé budově je pouze 1 třída …  
PO = 25 míst, BY = 28 míst), proto v tomto týdnu bude opravdu PP využíván pouze těmi, kteří 
nejsou schopni si péči o děti zajistit jiným způsobem. Pokud bude požadavek větší, než je počet 
míst, bude ředitelka MŠ postupovat pomocí nastavených kritérií (losování) pro přijetí dítěte k PP. 

Dále také máte možnost v týdnu od 19. 8. – do 23. 8. 2024 využít nabídku příměstských táborů 
pořádaných SVČ Domeček VM. 

PP je určen přednostně pro děti zaměstnaných rodičů. Proto bych Vás požádala aspoň touto 
cestou o zvážení, zda budete prázdninový provoz potřebovat, neboť kapacita mateřských škol je 
omezena. Chápu složitost této situace a současně děkuji za vstřícnost těm rodičům, kteří dokáží 
využít všech možností k péči o děti jiným způsobem než pobytem v mateřské škole. 
 

Budete-li potřebovat jakékoliv další informace k prázdninovému provozu, obraťte se, prosím,  

na pí. ředitelku Bc. Dagmar Surou. 

 

Za spolupráci děkuji 😊 

 
Bc. Dagmar Surá, řed. MŠ Valašské Meziříčí, Podlesí 234                                                V Podlesí, dne:  3. 3. 2024 


